

話說悟空師徒自從西天取經回到長安後，難得有機會聚首。這天正逢師父六十大壽，悟空和兩位師弟相約去為師父祝壽。悟空也準備大顯身手，運用花了一番功夫才練成的時空穿越本領，打算帶師父和師弟們去一個遙遠的未來時空冒險去。

悟空用手遮住耳朵：「天啊！這裡怎麼如此吵雜？老孫我的耳朵都快聾了！」

三藏翻著悟空贈送的壽禮——未來百科全書，看得津津有味：「這些四輪的東西好像叫『車子』，而會叫的紅色車子似乎叫做『消防車』。不過，它們急急忙忙要去哪呢？悟空你去看看！」

只見悟空伶俐地跳上筋斗雲，一翻，便來到了紅色車子正要前往的一座森林。

悟空四處張望：「啊！四處都是火苗，黑煙瀰漫！該不會是森林大火吧！天啊！眼看這烈火就要往城市那邊燒過去了！這些消防車都往這個方向來，他們一定是來滅火的。但是這火勢如此猛烈，怎麼可能熄滅得了呢？」

悟空才這麼一想，頓時輕身一翻，便來到了太上老君面前。

太上老君：「悟空有什麼事嗎？你不是帶著師父和師弟們去 2021 年探索未來？怎麼不去保護唐僧？」

悟空：「太上老君真是料事如神！未來的世界吵雜的很，我們到一個叫做加拿大的國家，本來想帶師父師弟們去避暑，結果卻遇上森林大火，加拿大盛暑的溫度竟然和火燄山差不多。」

太上老君：「原來如此，你是無事不登三寶殿吧！」

悟空：「我剛剛看到未來世界的凡間有森林大火，但是我認為光靠小小的消防車是無法熄滅這火勢的。所以特地前來，請問能不能向您借把芭蕉扇呢？」

太上老君：「既然是幫忙熄火，那當然可以！這個借你，記得別到處闖事！」

悟空：「請放心！我去去就回！」



圖一：孫悟空借芭蕉扇

圖片來源：<https://kknews.cc/comic/8bg83jg.html>

不一會兒功夫，悟空就回到災難現場，用借來的扇子輕輕一搵，一陣大風吹過，燒了三天三夜的大火終於熄滅了。這陣大風也讓森林邊忙著救火的消防隊員們看得目瞪口呆，渾然不知是赫赫有名的齊天大聖出手相助啊！

悟空看了看大火焚燒過的森林，樹木倒的倒，花朵小草也都枯萎了，許多寶貴的生物都死在這場大火中。悟空看到這個情景覺得很難過，畢竟花果山也有美麗的森林和許多可愛的動物朋友，如果花果山被大火燒了，那場景真是不敢想像。悟空回到師父師弟身邊，師傅正在午睡打盹中，悟空將芭蕉扇交給悟淨，輕聲細語請師弟幫忙照看師父及留意森林狀況，若是再冒出火苗要速速揮扇熄滅。

接著，他又翻了幾個筋斗，來到了觀世音菩薩面前。

悟空：「大慈大悲的觀世音菩薩啊！您的楊柳玉淨瓶能否借我用一下？」

觀世音菩薩：「悟空，你不在師父身邊保護他，怎麼跑來這裡？」

悟空：「我帶師父師弟去未來一遊，在 2021 年的加拿大遇到森林大火，總不能坐視不管吧！」

觀世音菩薩：「嗯，也是。你們去的處所，我也曾去過幾回，還好那裏應該沒什麼妖怪，唐僧應該不會有事。只是森林發生大火，有那裏的人們會處理，為什麼需要楊柳玉淨瓶呢？」



圖二：觀世音菩薩手持玉淨瓶

圖片來源：https://www.sohu.com/a/349086309_120178290

悟空：「菩薩您有所不知，那兒的大樹花草和動物們都被火燒死或受傷嚴重，我不能袖手旁觀。」
觀世音菩薩：「好吧！看你一片善心，記得別惹事上身，也別摔到這寶物了。」

悟空與觀世音菩薩道謝後，飛快回到了火災現場，把小花小草一一塞進瓶子裡，之後拿出來時都已經恢復原來的模樣了。接著又將玉淨瓶中的甘露水在森林上空灑了幾滴，森林瞬間恢復原來的翠綠，動物們也一一復甦，活蹦亂跳。

悟空一刻不得閒，忙著還完兩樣寶物後，立馬回到唐僧身邊。

三藏：「不是叫你去看看就回來嗎？怎麼去那麼久，你跑去哪裡玩耍了？」

悟空：「師父我沒有去哪裡玩，前面一片林子燒了起來，我剛剛去向太上老君和觀世音菩薩請安，請祂們借我寶物來幫忙熄滅大火，還讓森林裡的動植物們重生呢！」

三藏：「善哉！善哉！熄滅大火又恢復生命！你終於能夠了解生命的可貴了！不過是誰引起這個森林大火呢？」

悟空抓抓頭，思考了一會兒，突然想到剛剛有輛紅色消防車經過，於是直接跳上筋斗雲四處張望，找到了消防員。

悟空：「這位兄弟，請問一下，這兒剛剛好大的濃煙啊，請問到底是誰引起了森林大火呢？」

消防員把車子停了下來，回頭看看悟空，張開口一副下巴要掉下來的樣子。

消防員：「這可不是齊天大聖嗎！我還以為你只存在於章回小說中，沒想到居然有這機會親眼看到你，真是太幸運了！剛剛的大風不會就是你帶來的吧？我們也很納悶，竟然一陣大風把火都熄滅了。至於這場大火應該是有人露營，炭火沒有熄滅所造成！」悟空也真幸運遇上了會說中文的消防員。

悟空：「喔！原來如此，難怪會有大火！原來是有人露營，雖然我不知道什麼是「露營」，但是忘記把火熄滅造成森林大火，真是不應該！」

消防員：「這火勢真是猛烈，還好來了一陣怪風居然把火吹滅了。」

悟空：「那是老孫我借來了芭蕉扇一揮，不然你們可就辛苦了。」

消防員：「我想的沒錯，如果我們也有芭蕉扇就好了，每次遇到火災都派得上用場。」

悟空：「那可不行，那是我借來的寶物，得還給太上老君。謝謝你告訴我，我還得去看看是哪些人造成了火災，得把他們交給警察來處理。」原來悟空翻過未來百科全書，知道現代警察就是捕快。

「咱們有緣再相會！」悟空向消防員說完，就跳上筋斗雲。悟空心想要抓住一群人很麻煩，如果有條晃金繩，可以一次把肇事者通通綁起來交給警察處理就方便多了。於是悟空又厚著臉皮跑去找太上老君。

太上老君：「唉呀！你這小猴兒怎麼又來了？」

悟空：「這次想來跟您借個晃金繩，方便抓犯人。」

太上老君：「你這猴子還真會找我麻煩，怎麼不自己抓呢？」

悟空：「要抓的人太多了，一個一個抓到什麼時候？借我晃金繩可以一次解決，把人犯綁在一起交給警察就方便多了！」

太上老君（笑了笑）說道：「好吧！也是有理，這條捆仙繩這次就用來捆你說的犯人。用罷就送給你！不用還了！」

悟空：「拜謝太上老君！」



圖三：太上老君的晃金繩

圖片來源：<https://www.wukong.com/answer/6779096266434412814/>

不多時，悟空使用晃金繩網綁了造成火災的一千人犯，把他們交給警察處理之後，唐僧師徒一行人才在加拿大繼續他們探索未來的時空之旅！接下來他們會往何處去？究竟會發生什麼有趣的事呢？欲知詳情如何，且待下回分解。